

我市油菜收割进入机械化时代

本报讯(记者 邹乐)眼下我市已进入油菜收割时节,伴随油菜机械化收割的大范围普及,省工、省时、节本增效的收割方式让农民们着实尝到了科技带来的甜头。

这几天,罗山县路镇兴津农机合作社的社员们显得格外忙碌,因为社里的1000多亩油菜已进入收割期,大伙要及时地开展机收,为下一步水稻插秧腾出地,打好肥料基础。虽然是个较重的农活,但在收割机的帮助下,大伙却能非常轻松地完成这项工作。看着饱满的菜籽颗粒归仓,社员们脸上挂满了丰收的喜悦。

在我市,油菜既是主要油料和经济作物,也是种植面积仅次于水稻、小麦的主要农作物,种植面积基本稳定在180万亩左右,占全省的50%。为扩大油菜种植规模,提高产出效益,自2008年以来,我市农机部门积极探索适宜的油菜生产关键环节机械化技术,并开展试验示范工作,将油菜机械化收割向全市推广。罗山县路镇兴津农机合作社几年前

就开始用机械收割油菜,合作社的理事长陈贵权感受颇深:“从不愿种到喜欢种,大家伙渐渐从油菜的机械化收割中尝到了甜头。”据市农机部门有关工作人员介绍,随着油菜成熟期的到来,目前我市的油菜已陆续开始收割,全市共有200多台油菜收割机活跃在田间地头。根据近年来的油菜生产趋势,未来几年内,信阳传统的油菜人工收割将彻底被机械化收割所替代,油菜种植面积也将稳步扩大。

郭瑞民主持召开市委常委(扩大)会议

传达学习习近平总书记到河南考察指导工作时的重要讲话精神

本报讯(记者 胡瑜珊)5月15日上午,市委召开常委(扩大)会议,传达学习习近平总书记到河南考察指导工作时的重要讲话精神。市委书记郭瑞民主持会议并讲话,对深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神提出三点要求。

一要原原本本学。习总书记的重要讲话立意高远,内涵丰富,具有很强的思想性、指导性、针对性,学习好贯彻好落实好讲话精神,对于我们开展好党的群众路线教育实践活动和做好当前各方面的工作具有十分重要的意义。各级各部门要把学习习总书记的重要

讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,切实抓紧抓好。要原原本本地学习讲话精神,学深学透,弄通弄懂,准确把握精神实质,把思想统一到总书记重要讲话精神上来,把工作重点凝聚到总书记提出的“四个着力”上来,使之转化为凝心聚力、真抓实干、奋发有为的强大动力。

二要结合实际学。习总书记在讲话中,对河南的工作,以及发展思路和举措给予了充分肯定,并从指导思想到工作重点,提出了希望和要求,为我们提供了科学遵循,指出了明确方向。我们要结合信阳实际,通过认真学习

习总书记的重要讲话精神,进一步审视、完善、提升我们的工作思路,深化改革、发挥优势、创新思路、统筹兼顾,在省委的正确领导下,全力推动经济持续健康发展、社会和谐稳定,为建设富强河南、文明河南、平安河南、美丽河南作出应有贡献。

三要自觉带头学。学习习总书记重要讲话精神,全市各级领导要带头,先学一步、学深一步,用来武装头脑,指导实践,推动工作。各级党委中心组要把习总书记重要讲话精神作为重点内容,在近期组织专题研讨,不断加深理解,增强贯彻落实的主动性和自觉性。市、县

(区)委党校要把学习习总书记重要讲话精神纳入干部教育培训计划,分期分批对党员干部进行培训。各县区、各单位、各部门要结合当前正在开展的党的群众路线教育实践活动,把学习习总书记的讲话精神不断引向深入,同时以学习促进教育实践活动取得更大实效。

会议还研究了其他议题。

市领导乔新江、张春香、宋效忠、王道云、刘国栋、冯鸣、方波、焦豫汝、杨慧中、王乐新、李水、董进才、包盛柏、郑志强、张富治、周冀荣和市中级人民法院院长张社军,市政府党组成员、市委群工部部长谢天学等出席会议。

本报讯(记者 黄锋)我市已进入汛期,内河治理和雨污分流工程建设如何?怎样进一步提高中心城区防汛能力?这些问题一直牵动着市人大常委会领导的心。5月15日,市人大常委会主任宋效忠、副主任高潮,市人大常委会秘书长苏锡凌带领部分市人大常委会委员、市人大代表组成视察组,在市政府副市长张富治及市直有关单位负责同志的陪同下视察市中心城区内河治理、雨污分流工程和防汛工作。

视察组先后来到淮河大市场、信阳市九中春华分校、市区棉麻沟、黑泥沟等地实地视察,听取有关负责同志的工作汇报,了解有关中心城区内河治理、雨污分流和防汛工作情况。

在随后召开的座谈会上,市直有关单位汇报了关于市中心城区内河综合治理及防汛工作进展情况。视察组成员发表了意见和建议。

宋效忠强调,市政府要切实解决内河堵水建筑治理问题。要切实解决雨污分流工程的缺陷问题。对有缺陷的工程必须整改,决不能让污水管网成为“绣花枕头”,决不允许财政资金“打水漂”。要切实解决公共财政投入的问题。审计、财政部门要加强对内河治理、雨污分流及中心城区防汛经费的审计和监督,做到专款专用。要切实解决内河管理长效机制问题。形成严密的管理体系和长效的管理机制,实现立体化、综合性、无盲区的监管。要切实解决城区防汛能力不足的问题。要全面做好排水除涝设施维护检查工作,决不允许带险入汛,或有险无策。希望市、县两级政府及有关部门再接再厉,不实现城区水清景美、河畅其流的目标决不罢手,为保护人民群众生命财产安全、建设美丽家园努力奋斗、再创佳绩!

会上,张富治作了表态发言。

克难攻坚 加快解决实际问题

宋效忠在视察中心城区内河治理、雨污分流工程建设和防汛工作情况时强调

孝老爱亲 厚德友善

——四论向许光同志学习

□本报评论员

厚德友善需要孝老爱亲的自我约束;孝老爱亲是厚德友善的应有内涵。市委号召全市党员干部向许光同志学习,就要学习他孝老爱亲、厚德友善的传统美德。

人是社会的主体。在中华民族的文明史上,传承“老吾老以及人之老”、“人不独亲其亲”的传统美德,需要我们在孝敬赡养自己长辈的同时,

不应忘记其他与自己没有亲缘关系的老人;不仅以自己的亲人为亲人,更要关爱自己身边没有亲缘关系的其他人,从而体现社会的博爱精神。

要知道,厚德,就是要用像大地一样宽厚的德性来容纳万众、万象、万事、万物。诚是善的前提,善是诚的延伸,诚信和友善对于每个人来说都应该成为紧密相联、不可分割的价值观念。这就要求我们做人德为上,做事德为先。与人为善,天诚不欺;做好自己,良心办

事,不仅会赢得尊重、更会取得他人的信任。

向许光同志学习,就要像他那样为人敦厚。许光同志深受父亲许世友将军的影响,继承了父亲忠厚的家风。新乡县为发展旅游业,想把许世友将军故里开发成景点,许光没有提出经济上的任何要求,就把居住过多年的“祖业”无偿交给政府管理和使用。这种敦厚,蕴含着乐于奉献、吃亏是福的人生哲理。我们学习许光,就应当将这种厚德友善的家风发扬光大。

向许光同志学习,就要像他那样为人淳朴重孝。许光同志在繁忙的工作之余,精心照顾祖母。在送走祖母后的12年里,他尽心赡养了自己的五位亲人,先后为九位老红军编修养老送终。这种孝老爱亲的美德,体现了人间的大孝大爱,永远是构建和谐社会的正能量。我们学习许光,就要在自己的岗位上传承中华民族传统美德,大力弘扬社会主义核心价值观。

向许光同志学习,就要像他那样互助进步。许光经济上并不富裕,但他对人非常慷慨,经常倾其所有扶贫济困。多年来,他先后从工资中节余10余万元,资助红军后代100多人。我们学习许光,就要在勇当中原经济建设先锋队中乐于助人,团结友善,学会分享,善于共情,模范践行社会主义核心价值观,以实际行动彰显共产党人的人格力量。

践行群众路线 凝聚发展力量

——访上天梯管理区党委书记、主任张向阳

□本报记者 姚广义 马依帆

“群众是我们力量的源泉和指南针,只有把群众时刻放在心中,把群众利益作为一切工作的出发点和归宿,才能找准工作方向和方法。”5月15日,上天梯管理区党委书记、主任张向阳向记者介绍,“为民务实清廉”是新时期党的群众路线的时代内涵,开展党的群众路线教育实践活动,就是要深入群众,了解群众的所思所想所盼,竭尽全力解决群众反映强烈的问题。”

“在学习教育环节,上天梯管理区的每位党员干部都是‘四有’新人,有学习计划,有学习材料,有学习记录,有学习笔记。”张向阳告诉记者,围绕“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,上天梯管理区严格按照中央、省委、市委的安排,扎扎实实搞学习、认认真真听意见。把习近平总书记兰考重要讲话精神作为学习重点,把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿始终,在学深悟透、领会实质上狠下功夫,真正解决好理想信念、群众观点、思想方法、精神状态、执政能力等方面问题,确保学习不流于形式。

在征求意见环节,上天梯管理区始终坚持开门搞活动,充分发挥群众参与的积极性和主动性,广泛听取各方面意见建议。主动邀请基层党员干部群众代表到管理区座谈,征求对区党委领导班子及其个人“四风”方面的意见建议。深入基层搞调研,走到田间地头,走进企业厂房,广泛听取群众心声,征求意见覆盖到所有园区企业、行政村、村民组。

“作为一名基层党员干部,就要像焦裕禄那样敢于担当、乐于奉献。”张向阳为全区党员干部作辅导报告

“衡量活动成效的关键,要看群众的满意度。不单是要写几本笔记,更要通过学习,听取意见,边学边改,立行立改,改进作风,推动工作。”张向阳说,“只有深入到群众中去,向群众敞开门,践行好群众路线,才能凝聚强大的发展力量。”

光山县开展民生计量专项检查

本报讯(谢秀霞 黄森林)在“5·20世界计量日”即将到来之际,光山县组织执法人员在全县开展计量专项检查活动。检查范围围绕与民生相关的商场超市、集贸市场、加油站、眼镜店、医院等。截至目前,该县共检查超市5家,集贸市场8个,加油站21家,眼镜店6家,医院14家,共抽检用于贸易结算的计量器具320余台(件),合格率为96%。

商城县举行手工制茶技能大赛

本报讯(彭尔海)5月14日,商城县“其鹏杯”第二届手工制茶技能大赛在其鹏茶场举行。该县各乡镇择优推荐优秀茶叶专业技术人员和各茶企业、茶叶合作社、茶厂(场)技术人员参赛。经过激烈角逐,现场评比,29名参赛选手分获金牌奖、银牌奖和优秀奖。

新县国家级生态乡镇获表彰

本报讯(游新远)近日,新县政府正式印发文件,对2013年获得国家级生态乡镇的沙窝镇、苏河镇、卡房乡、酒店乡4个乡镇进行表彰,并分别奖励现金1万元。近年来,新县围绕“红色引领、绿色发展”两大主题,坚持生态文明优先,大力开展环境综合整治,积极发展生态产业,使农民收入大幅增加,城乡环境质量明显改善。

潢川县开办爱心超市

本报讯(记者 潘伯栋 通讯员 晏乾坤)为了帮助扶贫困群众工作做得更深入、更充分、更持久,今年以来,潢川县积极为民办实事办好事,不断探索新方法、新途径,在经过充分调研和酝酿之后,创办了“爱心超市”,由潢川县志愿者联合会负责管理。“爱心超市”的创办,不仅搭建了一个资源汇集、爱心凝聚的平台,也有效解决了许多贫困家庭的实际困难。



“双丰园”杯 新闻摄影大赛

信阳日报 主办 信阳市志远房地产开发有限公司 协办

地址:信阳平桥区大别山大道二十二天街交汇处
电话:0376-8085555/8086666

5月15日,淮滨县台头乡胡寨村紫阳种植专业合作社的葡萄大棚内,工人正在给葡萄修穗、疏粒,确保果品质量。该种植合作社种植葡萄20多个品种,建葡萄大棚30多个,发展社员1000多户,带动全乡种植葡萄1000多亩,年产值1000多万元。

吴晓睿 刘伟峰 摄

南菜北运 西果东输

河南金牛大别山农产品现代物流中心一期工程建成并投入运营



本报讯(记者 潘玉忠)自2012年12月拆迁动工,历时近18个月建设的河南金牛大别山农产品现代物流中心(以下简称“中心”)一期工程,已完成投资6.7亿元,建成交易厅50座,交易面积120000平方米,新建道路60000平方米。今年一季度,“中心”日交易量2650吨,日交易额790万元,“中心”建设与经营呈现健康发展的良好态势。

目前,“中心”的建设围绕信息发布系统、质量追溯系统、农残检测系统、电子交易系统、冷链物流系统等十大系统和蔬菜交易区、果品交易区、调味品交易区、水产品交易区等十大交易区,正有条不紊地展开,工程建设进度每天都有新变化。

“中心”负责人接受记者采访时介绍,一期工程全部完工后,“中心”将充分发挥信阳

市得天独厚的交通枢纽优势,着力打造以农产品为基础的物流产业,一改以往蔬菜、粮油、肉类、水产、水果、茶叶、副食、调料等农产品的零散批发经营为集中经营,通过打造蔬菜、水产、水果等的经营主项,形成以信阳系列农产品茶叶、板栗、磨菇为代表的绿色食品和纯天然食品特色。“中心”将以农产品为龙头,以批发集贸市场,以信息发布、电子商务、质量检测、公共服务为特点,以物流配送为载体,着力推进市场营销,为信阳农产品销售开拓广阔的渠道,建立良好的公共服务平台。

“中心”一期工程建成后,将把培育市场、

稳定客商,提供服务、营造环境作为首选。“放水养鱼”却不竭泽而渔,把服务作为重中之重,忧商之所忧,急商之所急,建成“广厦千万间”,引得八方商贾来。正是由于这些行之有效经营策略的实施,相继开业运营的水产品批发区、果品批发区、蔬菜批发区、粮油批发区、肉制品批发区内的1155户经销商和每天万入次的人流量,使得“中心”一期工程初步实现了“南菜北运,西果东输”的经营定位。如今,“中心”经营和物流配送已经辐射周边200公里至300公里。

据了解,商务部、农业部也将把河南金牛大别山农产品现代物流中心作为全国物流配送、农产品批发的信息和价格采集点之一和豫南地区农产品的价格形成中心,这不仅对平抑农产品物价起到调节作用,更会对周边农民种植、养殖及时提供价格指导起到积极作用。

(压题照片为河南金牛大别山农产品现代物流中心一角)

光彩辉煌 大别山

深入开展群众路线教育实践活动 一把手访谈

责编:庞军 审核:刘翔 组版:孟峰

十八口 信阳毛尖 信阳红茶

总经理 陈金利 13523994353

地址:信阳国际茶城1号楼1层西区

息县金祥旺食品有限公司提示您:

中国光彩事业信阳行活动

2014年5月20日-5月21日

还有4天

咨询电话:0376-5959699